
 
 محضر اجتماع الجمعية العامة العادية لمساهمي شركة بن داود القابضة

افق  1445-12-24المنعقد يوم الأحد   م  2024-06-30هـ المو

 8 من 1 صفحة

كة لحضور اجتماع الجمعية العامة عن الدعوة    علانالإ والذي تم    العادية  بناءً على دعوة مجلس الإدارة الموجهة لمساهمي الشر
تم عقد الاجتماع عن طريق وسائل حيث  ،  م2024/06/09بتاري    خ  بموقع السوق المالية السعودية "تداول"  لحضور الاجتماع  

ي تمام الساعة )التقنية  
مجلس الإدارة وبحضور أعضاء رئيس  د. عبدالرزاق داود بن داود  ( مساءً، برئاسة  07:30الحديثة ف 

 : سمائهمأ مجلس الإدارة والتالية 

 ( رئيس مجلس الإدارة) عبدالرزاق داود بن داود . د .1

 ( نائب رئيس مجلس الإدارة)عبدالخالق داود بن داود  . أ .2

 ( العضو المنتدب)خالد داود بن داود . أ .3

 ( عضو مجلس الإدارة)أحمد عبد الرزاق بن داود . أ .4

 ( عضو مجلس الإدارة) طارق عبدالله بن داود . أ .5

اك . د .6  ( عضو مجلس الإدارة) عبدالرحمن محمد البر

 ( عضو مجلس الإدارة) خالد بن محمد الطويل . د .7

 ( عضو مجلس الإدارة)فارس بن ابراهيم الراشد الحميد  . أ .8

ي . أ .9
 ( عضو مجلس الإدارة) وليد ميشيل مجدلان 

كة  ممثلىي مراجعحض   و   . حسابات الشر

)و الساعة  تمام  ي 
الحضور  مساءً  (  07:30ف  نسبة  لاكتمال  الجمعية  انعقاد  وأعلن  الحضور  بالسادة  الجمعية  رئيس  رحب 

الجمعية، حيث  و  ي لانعقاد 
القانون  نسبة  النصاب     المساهمي   حضور  بلغت 

 
ونيا كة    %(83.11)  إلكبر الشر أسهم  إجمالي  من 

( سهم،1,143,000,000والبالغ  )و   (  ي 
ف  )331تمثلت  و  مساهم   )950,004,676 

 
سهما الجمعية ،  (  انعقاد  يكون  وبذلك 

كة.  كات والنظام الأساس للشر  حسب نظام الشر
 
 صحيحا

 للجمعية باسم حجازالأستاذ/ تعيي    م  بعد ذلك ت
 
ا كأعضاء  الحسي   الصاوي  والأستاذ/    ،ر صالح عامالأستاذ/  تعيي    ، و سكرتب 

ي 
 .  الأصوات لجنة فرز ف 

وتقرير م  2023للعام المالي  تقرير مراجع الحسابات  تلاوة  لمراجع الحسابات  ممثلىي  ودعوة  تم استعراض بنود الجمعية،  وقد  

والعقود   بالأعمال  الخاص  المحدود  التقارير  الفحص  تلاوة  الانتهاء من  بعد  العلاقة،  ذات  الأطراف  باب  لتعاملات  فتح  تم 

كةمراجع حسابات  والموجهة إل    للرد على استفسارات المساهمي   النقاش   يكن هناك أي استفسارات موجهة إل  ولم    ،الشر

 . طلب رئيس الجمعية من ممثلىي مراجع الحسابات مغادرة الاجتماع مراجع الحسابات، وعليه فقد 

اك    د. من قبل  م  2023إل الجمعية العامة للعام المالي  تلاوة تقرير لجنة المراجعة  تمت  بعد ذلك     رئيسعبدالرحمن محمد البر

وذلك لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم  العروض المقدمة من قبل مراجعي الحسابات  إل    ت الإشارةتمكما  و ،  لجنة المراجعة

ي والثالث والسنوي من العام المالي  
، وقد أشار م، وتحديد أتعابه2025م، والرب  ع الأول من العام المالي  2024المالية للرب  ع الثان 

  
 
كةتوصية  إل  أيضا كة  اللجنة باختيار مراجع حسابات الشر اك إل أنه تمت التوصية بتعيي   شر ، حيث أشار د. عبدالرحمن البر

كاه كمرشح أول ومكتب الدكتور محمد العمري كمرشح ثانٍ، ووجه إل أن القرار بالاختيار يعود إل   ي الفوزان وشر ي أم جر كي نر

 .  السادة المساهمي   

جابة عليها حيث كانت  المساهمي   والإ ، وتم طرح عدة أسئلة من  للمساهمي   بعد ذلك تم فتح باب المناقشة والاستفسارات  

 :  على النحو التالي

كتفاء بالحجم الحالى  مع الأطراف ذات العلاقة  عدد التعاملات  لماذا  :  الأول    السؤال  الزيادة أم تم الأ
ى

كبير و هل سيستمر ف
ي تعاملات    حيث نطلب    ؟من التعاملات مع الأطراف ذات العلاقة

ى
  ذات علاقةالأطراف  المزيد من الشفافية والحوكمة ف

. 
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 محضر اجتماع الجمعية العامة العادية لمساهمي شركة بن داود القابضة

افق  1445-12-24المنعقد يوم الأحد   م  2024-06-30هـ المو

 8 من 2 صفحة

اك  / أجاب الدكتور   بأهمية الحوكمة  وجهة النظر المتعلقة  مع  إل أن هناك اتفاق    :   (رئيس لجنة المراجعة)عبدالرحمن محمد البر
كة تتبن     و الشفافية و الإفصاح حيث أن الخاصة بتعاملات و جميع التوجيهات الصادرة عن هيئة السوق المالية  وتطبق  الشر

ي تتم مع الأطراف ذات العلاقة يتم دراستها بشكل تفصيلىي و ن  أو ،  الأطراف ذات العلاقة
يتم استعراضها من قبل  العقود النر

ي  إل ما أشار إليه  بالإضافة    ،العمومية  والجمعيةدارة  مجلس الإ عرضها على  و لجنة المراجعة   أصدر تقريره حيث  المراجع الخارجر
وط تفضيلية قد العقود جميع  نأوأشار نهاية إل بشأنها،   . طبقا للنظم المعمول بها   ها و تم الإفصاح عن تمت بدون أي شر

ي  السؤال
 من نصف سنويرب  ع سنوي  بشكل : هل سيكون توزي    ع الارباحالثانى

ً
 ؟بدلا

تتبعه الحالي الذي    ن النهج إفتوزي    ع الأرباح  فيما يتعلق بأنه  :  (التنفيذي    رئيسال)أحمد عبد الرزاق بن داود  / ستاذ  جاب الأ أ
كة هو أن  اح  فسيتم بتوزي    ع الأرباح بشكل رب  ع سنوي،  تغيب  إن كان هناك أي و بشكل نصف سنوي،  يتم توزي    ع الأرباح  الشر اقبر

ي حال وجود تفويض من قبل الجمعية    الجمعية العامة للحصول على الموافقةذلك من قبل مجلس الإدارة وعرضه على  
وف 

ي السياسة يعتمد بشكل أساسي ، و العمومية إل مجلس الإدارة فسيتم اتخاذ قرار بذلك
أشار إل أن توزيعات الأرباح وأي تغب  ف 

كة و على   . لديها السيولة المتوفرة  مصلحة الشر

 ؟ لسهم بن داود العادلة  القيمة  هي ما : الثالثالسؤال 
ام والاجابة عن الأسئلة المتعلقة بتمت   . ة الاجتماعدأجنو بنود الإشارة إل أنه سيتم الالبر 

 
 رابط التصويت؟تم الاستفسار عن : الرابع  السؤال 

ي رابط التصويت  ارسال  إل  تم التنويه  بأنه    : (سكرتب  الجمعية)  باسم حجاز ستاذ / جاب الأ أ
منذ الإعلان   عن طريق منصة تداولانر

 . عن الدعوة إل اجتماع الجمعية وقد تم ارسال الرابط إل جميع المساهمي   منذ ذلك الحي   
 

كة: ماهي خطط    الخامس  السؤال ي حكمه  الشر
ى

ي الاستفادة من النقد وما ف
ى

ي  يبلغ  حيث    ف
ى

ي حكمه ف
ى

نهاية الرب  ع  النقد وما ف
كة س المالألى ما يساوي ر إن يصل أمليون ومتوقع   ٧٦٤  م2024لعام  ولالأ  ؟ الشر
كة لديها خط  :  (الرئيس التنفيذي)أحمد عبد الرزاق بن داود  / جاب الأستاذ  أ حيث    يها ستفادة من النقد المتوفر لد للا   ط بأن الشر

كة على خطط توسعية لزيادة    والذي تم الإفصاح عنه  عدد الفروع  تعمل الشر
 
   سابقا

 
بالإضافه و   بعدد ستة إل سبعة فروع سنويا

كة بحيث  ه جاري العمل على إعداد إل أن اتيجية للشر كة    تقوم  خطة اسبر ي السوق  بالاستحواذ الشر
وكما  ،  على فرص إضافية ف 

كتي    فقد    م 2022عام  الخلال  أشار إل أنه   ي مجال التوزي    ع  هناك    وف  الوقت الحالتم الاستحواذ على شر
كة متخصصة ف  شر

كة الاستحواذ  ستهدف  ت  تعليها وجاري البحث عن فرص أخرى  الشر
 
كة خصوصا ي تتبناها الشر

اتيجية النر   توافق مع الخطة الاسبر
ي مجال التجزئة والبيانات والأ

كة يتيح  ، وكما أن  التوزي    عو ونلاين  ف  أفضل  وفرص    ختياراتالعديد من الا المركز المالي القوي للشر
كة  خاصة إن كانت ستضيف   ا،هدراست جاري العمل على   ومساهميها المزيد من الأرباح.  إل الشر

كةقد :  السادس  السؤال قد التنفيذية ومجلس الإدارة من نفس العائلة وهذا  أن الإدارة  حيث   يوجد تضارب مصالح بالشر
ى الملكية والإ   ةوليس طريقه مثالي  ةضعف بالحوكميعتير   ؟دارةللفصل بير

اك  / أجاب الدكتور  كة  قيادات  اختيار  فيما يتعلق بنه  بأ  : (رئيس لجنة المراجعة)عبدالرحمن محمد البر عضو مجلس  وبصفته  الشر
كة أن فأشار إل إدارة مستقل،  كة الشر والانجازات  نجاحات من القد قامت بتحقيق العديد عائلية منذ سنوات طويلة و تعد شر

ة، ال  إل  كبب 
 
كة وإدارتها مرتبط بشكل كامل  ت أن ما  وقد نوه أيضا  إل  بالأداء تطلع إليه الشر

 
أعضاء مجلس    أداء  أن، وقد نوه أيضا

كة المتسقبلية وتوجهات  يتوافق مع تطلعات  والإدارة التنفيذية    الإدارة  إل  و السوق،  الشر
 
مرور  أنه مع  قد تمت الإشارة أيضا

ال الوقت يتم   العائلة  تعيي   العديد من  ات مختلفة من خارج   من الكفاءات بخبر
 
ي ستطلب بعضا

ي  وقت وأن  والنر
أي تشع ف 

ر على   كةاتخاذ مثل تلك القرارات قد يعود بالض  كات  يعد  ، حيث  الشر القيادات بقيادات أخرى بالشر ي  إحلال 
من الأمور النر

 خاصة مع حرص  
ٍّ
كة ريادية  مصلحة  على  الشديد  الملاك ومجلس الإدارة  تحتاج إل تأن كة واستمرارها بحيث تكون شر الشر
 إل وجود العديد من  أكد وقد بالمنطقة، 

 
 . من خارج العائلةالحالية  قيادات أيضا

 من مثيلاتها بالسوق؟ على أ رواتب ومزايا الإدارة التنفيذية   قد تعتير  لماذا   : السابع السؤال
شيحات والمكرئيس لجنة  )خالد بن محمد الطويل    / جاب الدكتور أ شيحات  قامت  :    (تآفاالبر الإدارة  بالتعاون مع  لجنة البر

شيحات والمكافآت    تعملحيث    ، والمزايا الرواتب  إعادة هيكلة  بالتنفيذية   ربط المكافآت  إل    دائم بشكل  مع الإدارة  لجنة البر
كة ونتائجها  و الرواتب  و المالية   بأداء الشر المالية  لالمزايا  ل بما يحقق  و لأرباح  وذلك نسبة  أن كما أشار إل  . و لمساهمي   فائدة 
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افق  1445-12-24المنعقد يوم الأحد   م  2024-06-30هـ المو

 8 من 3 صفحة

ي والمنافع  الرواتب  
كة مماثلة    ف  ي االشر

كة، و تبطة بشكل كامل  ومر   لسوقلما هو متبع ف   إل أن  بأداء الشر
 
حوافز الأداء  قد نوه أيضا

كة  بالأرباحمرتبطة   كة  تحقق  نرجوا أن  ، و  م  2023لعام  خلال ا ج ايجابية  ئنتا، فقد حققت الشر  خلال  إيجابية  نتائج  الشر
 
أيضا

،2024لعام  ا كة بما يحقق مصالح المساهمي   يتم المراجعة بشكل وكما أشار نهاية إل أنه    م بحيث تكون محفزه لإدارة الشر
ات الأداء  ما يمكن تطويرهل دوري   . من مؤشر

ي الأرباح  عن اعلان الربعي  الإ بخير  ألماذا يتم الت  :  الثامن    السؤال
ى

ة    الأخير لأسبوع  حيث يتم الإعلان ف الإعلان على  من فير
 ؟ النتائج

اك  / أجاب الدكتور  كة تقوم بالإ ب:    (رئيس لجنة المراجعة)عبدالرحمن محمد البر المسموحة  خلال المدة المحددة  علان  أن الشر
  
 
كة  هيئة سوق المال والأهم بالنسبة  قبل  من  نظاما ي بعض الأحيان قد  العجلة  أن    و .  هو سلامة وعدالة القوائم الماليةللشر

ف 
كة على تجنب الأخطاء  كما تعمل  و تؤدي إل الخطأ   كما  إعدادها بشكل دقيق و يتم  لتفصيلىي بشكل  المالية  القوائم دراسة و الشر

ي من قبل لجنة  مراجعتها ودراستها  يتم   كة وإدارتها متمثلة بمجلس الإدارة واللجان    ،المراجعة والمراجع الخارجر هو  وما يهم الشر
 لإعلان بوقت مبكر. عن امع الإدارة التنفيذية القوائم المالية، ونهاية نوّه إل أنه جاري العمل سلامة ودقة 

كة؟ ات توجه هي  ما : التاسع السؤال  الشر
كة بشكل عام    أنب :  (الرئيس التنفيذي)أحمد عبد الرزاق بن داود  / جاب الأستاذ  أ  لمحافظة على الوضع الحالي  هو اتوجه الشر

كة بفروعها ومبيعاتها ونسبة أرباحها  اوح  الافتتاحات  المزيد من  وهناك خطة سنوية إل    ، للشر ما بي   ستة إل سبعة  حيث تبر
 سوبرماركت  فروع  

 
اوح من    سنويا كة على  كما تعمل  و ،  مبر    3,000إل    2,000بمساحات تبر اتيجية للتوجهات  الإ خطة  الالشر سبر

ي المستقبل  
 بالا ،    على مزيد من الأعمال  كالاستحواذ ف 

 
ي مجال التوزي    عحيث جاري العمل حاليا

  ، والذي ستحواذ آخر والدخول ف 
ة  إضافة  سيكون   ي مجال التجزئة ويتوافق مع  للكبب 

كة ف  كةشر اتيجية و   نظرة الشر ي ستعمل على تقليل  الاسبر
مخاطر سلاسل  النر

ن  الإمداد   الربحية  وتحسُّ السيطرة  هامش  القوى والتكامل مع  عن طريق  الحالية،على مكامن  كة  يتعلق    أعمال الشر أما فيما 
كة    بالمملكةالتوسع  تم  فقد    ، لمجالات الأخرىبا ي دول الخليج عن طريق شر

ي المنطقة عدة  على  تم الحصول  و يكون  إوف 
عقود ف 

ي و 
ي    % 150تتجاوز  بنسبة   ها مبيعاتتم ملاحظة زيادة ف 

 بعد عام، وتجدر الإشارة إل تحسن كبب  ف 
 
كة  تطلع  وتالربحية  عاما الشر

  
 
ي حال وجود أي جديد أو استحواذات أخرى سيتم الإعلان  وخاصة داخل المملكة العربية  إل فرص أخرى،  دائما

السعودية وف 
 .  عنها لكافة المساهمي  

كة ووضعها الحالىي بالسوق؟ ما ه القيمة المضافة من  :  العاشر  السؤال ا وما هو توجه الشر كة الجمير  الاستحواذ على شر
 
اتيجية و إل أنه    : (الرئيس التنفيذي)أحمد عبد الرزاق بن داود    / جاب الأستاذ أ كة الاسبر ن      أ  تعتبر الصفقة متوافقة مع رؤية الشر

كة بنالنشاط   والدانوب داش وبن داود    تها التجارية بن داود والدانوباالتجزئة عن طريق علام  و داود القابضة ه  الرئيسي لشر
كة    ودخول،  داش ي مجال التوزي    ع  الشر

ا التجارية،  إيرادات  أما فيما يتعلق بهوامش الربحية    سيعمل على تحسنف  كة الجمب  شر
ي  
  142.8مليون و    110مليون و  81ما قيمته  ،  2023إل عام    2021المبيعات من عام    حيث بلغت   سابقا كما تم الإعلان عنه ف 

ي الأرباح  فيما يتعلق بأما    ، على التوالي   مليون
ي عام    ريال سعودي  مليون  13.9  مبلغ  2021بلغت عام  فقد  صاف 

  بلغت  2022وف 
ي عام      ريال سعوديمليون  13.2

كة  داء  أكما أن  و   ريال سعودي  مليون  22.2  بلغت    2023وف  ا الإ شر ي  الجمب  إضافة  سيكون  يجانر
ة ل كة  ممب   ن بن داود شر كة. القابضة وسيعمل على تحسُّ  هوامش الربحية للشر

كة؟و مزايا رواتب  الإفصاح: لماذا لا يتم الحادي عشر  السؤال ي الشر
ى

ى ف  العاملير
شيحات والمكافآت)خالد بن محمد الطويل    / الدكتور أجاب   كة تتبع إل    :   (رئيس لجنة البر ي  أن الشر

أنظمة هيئة سوق المال ف 
 . هيئة سوق المالكما ينص عليها نظام   لتنفيذيي   ل الإعلانات عن الحوافز والرواتب 

كة لإدارة عملية الاستحواذات  : الثانى عشر  السؤال  ؟ ما ه خطط و توجهات الشر
ي  :  (الرئيس التنفيذي)أحمد عبد الرزاق بن داود    / جاب الأستاذ  أ

كةإل أنه فيما يتعلق بعمليات الاستحواذ ف  كة    ،الشر فإن للشر
ي أي  الإ توجهات محددة ومعتمدة من قبل مجلس  

يتم  ، فإنه  استحواذ القيام بأي عملية  مجالات أو  من الدارة وقبل الدخول ف 
  
ً
كة االتأكد من  أولا ي توافقها مع توجه الشر اتيجر إضافة  تكون ذات    ن  أبعن طريق التأكد  كانت متوافقة يتم دراستها  ، وإن  لاسبر

كة  فاعلة بناءً  وع  يتم دراسة  ثم  ،  على التوجه العام للشر ، عن طريق الاستحواذ أو الاندماجإما  استثمار  كوالتأكد من إضافتها  المشر
 فعلى العكس 

 
ي حال وجود أي استحواذ يتم دراسته   تماما
كة  للتأكد من    بتأنٍ ف  ة لأداء الشر قد أشار و ،  ولمساهميها إضافة مباشر

كات    الاستحواذ إل أن ما تم   ةأدا ذات  إل الآن ولله الحمد    عليه من شر  إل أن    ،ءٍ ممتاز وبأرباح مبشر
 
ا  وقد نوه أيضا كة الجمب  شر
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المقبل   بالاستحواذ  المستهدفة  سابقا  التجارية  الأرقام  استعرضنا  وكما  التجزئة  وهو  كة  للشر الرئيسي  المجال  ي صلب 
ف  تقع 

ي تعد للمبيعات والأرباح 
كة. والنر  إضافة جيدة جدا للشر

القيام  :  عشر   الثالث   السؤال عند  الهيئة  قبل  من  المحددة  الحظر  ة  بفير ام  ى بالالير داود  بن  عبدالله  أبناء  كة  شر قامت  هل 
كة ؟  بعملية بيع/نقل أسهم الشر

التنفيذي)أحمد عبد الرزاق بن داود    / جاب الأستاذ  أ كة أبناء عبدالله بن داود فإإل أنه فيما يتعلق  :    (الرئيس  ن  بأسهم شر
كة أبناء عبدالله بن داود إل محفظة أخرىأالعملية عبارة عن عملية تحويل   ، ولم تتم  سهم من المحفظة المملوكة من قبل شر

 إل ان عملية التحويل تمت 
 
 أي عملية بيع وكما تجدر الإشارة أيضا

 
ة المسموحة نظاما ام بخلال الفبر ة ، وقد تم الالبر  حظر  الفبر

ام بجميع الأنظمة واللوائح  سوق المالال  من قبل هيئةالمحددة   كة الشديد متمثلة بإدارتها بالالبر   إل حرص الشر
 
ية، وقد نوه أيضا

 . المعمول بها داخل المملكة

غلاق  إعلى بنود جدول أعمال الجمعية وذلك بعد    التصويت تم إعلان نتيجة  بعد الانتهاء من طرح الأسئلة من قبل المساهمي    

"، حيث كانت النتيجة على  حالتصويت واستلام تقرير النتائج وم ي
ض  فرز الأصوات )المرفق( عن طريق مركز الإيداع "تداولانر

 :  النحو التالي

ي تم  .1
 م و مناقشته . 2023ديسمبر  31الاطلاع على تقرير مجلس الإدارة للعام المالي المنتهي ف 

ي  الموافقة .2
كة عن العام المالي المنتهي ف 

 م بعد مناقشته . 2023ديسمبر  31على تقرير مراجع حسابات الشر

ي تم  .3
 م و مناقشتها . 2023ديسمبر  31الاطلاع على القوائم المالية للعام المالي المنتهي ف 

ي الموافقة  .4
 م. 2023ديسمبر  31على إبراء ذمة أعضاء مجلس الإدارة عن العام المالي المنتهي ف 

على تفويض مجلس الإدارة بتوزي    ع أرباح مرحلية على المس       اهمي   بش       كل نص       ف س       نوي أو رب  ع س       نوي عن العام المالي الموافقة  .5

 م. 2024

كاه )على تعيي    الموافقة  .6 ي الفوزان وشر ي ام جر كة كي نر
كة من بي   المرش    حي   بناءً على  لمراجع  (" كKPMGالس    ادة "شر حس    ابات الش    ر

ي والثالث والس            نوي من العام المالي  
م،  2024توص            ية لجنة المراجعةو وذلك لفحص ومراجعة وتدقيق القوائم المالية للرب  ع الثان 

 . ريال سعودي 1,554,250بمبلغ وقدره م، وتحديد أتعابه 2025والرب  ع الأول من العام المالي 

ي الفقرة )الموافق   ة   .7
خيص الوارد ف  ( من الم   ادة الس                 ابع   ة  1على تفويض مجلس الإدارة بص               لاحي   ة الجمعي   ة الع   ام   ة الع   ادي   ة ب   البر

ون كات، وذلك لمدة عام من تاري    خ موافقة الجمعية العامة أو حنر نهاية دورة مجلس الإدارة المفوض أيهما    والعش      ر من نظام الش      ر

كات المساهمة المدرجة.  كات الخاصة بشر ي اللائحة التنفيذية لنظام الشر
وط الواردة ف   للشر

 
 أسبق، وفقا

ي الفقرة )الموافق   ة   .8
خيص الوارد ف  ( من الم   ادة الس                 ابع   ة  2على تفويض مجلس الإدارة بص               لاحي   ة الجمعي   ة الع   ام   ة الع   ادي   ة ب   البر

كات، وذلك لمدة عام من تاري    خ موافقة الجمعية العامة أو حنر نهاية دورة مجلس الإدارة المفوض أيهما   ون من نظام الش      ر والعش      ر

ي قطاعات ا 
 لتجزئة. أسبق، وذلك للأعمال والأنشطة ف 

( ريال س     عودي كمكافأة لأعض     اء مجلس الإدارة عن الس     نة المالية  3,456,231على توص     ية مجلس الإدارة بض     ف مبلغ )الموافقة  .9

ي 
 م. 2023/ 12/ 31المنتهية ف 

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .10 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض       اء مجلس الإدارة: الس       يد/ عبدالرزاق بن داود والس       يد/ عبدالخالق بن داود 
كة الريادة الوطنية العقارية المحدودة والنر وشر

ة  والس      يد/ خالد بن داود والس      يد/ ط ارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس      يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص      لحة غب  مباشر

ا دون  2019/ 01/ 01س               نوات يبدأ من تاري    خ    7طريق المدينة لمدة   –فيها وهي عبارة عن عقد إيجار بمدينة جدة  م ويجدد تلقائي 

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام  وط تفضيلية علم    بلغت  2023شر
 
 ريال سعودي.  5,250,000م و سنويا

كة الريادة  الموافقة  .11 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس    يد/ طارق عبدالله   بن داود  والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

وط  2019/ 01/ 01س               نوات يب دأ من ت اري    خ  7الش               ش                ة، لم دة –عن عق د إيج ار بم دين ة مك ة المكرم ة    ا دون شر م ويج دد تلق ائي  

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام    بلغت م وسنوي2023تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.  5,250,000ا

كة الريادة  الموافقة  .12 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر
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ة فيها وهي عبارة   بن داود والس     يد/ طارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

ا بأن   2019/ 01/ 01س               نوات تب دأ من   7الحمراء لم دة   -عن عق د إيج ار بم دين ة جدة  وط تفض               يلي ة علم   ا دون شر م ويج دد تلق ائي  

 بلغت  2023قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  3,675,000م و سنويا

كة الريادة  الموافقة  .13 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس     يد/ طارق عبدالله   بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

ا بأن    2019/    01/   01س     نوات تبدأ من    7الس     تي   لمدة  –عن عقد إيجار بمدينة جدة   وط تفض     يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 بلغت  2023قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  2,625,000م و سنويا

كة الريادة  الموافقة  .14 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيه ا وهي عب ارة عن  بن داود والس               ي د/ ط ارق عب دالله   بن داود والرئيس التنفي ذي/ أحم د عب دالرزاق بن داود مص               لح ة غب  مب اشر

ا بأن  2019/ 01/ 01س        نوات تبدأ من    7العوالي لمدة    -عقد إيجار بمدينة مكة المكرمة   وط تفض        يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 بلغت 2023قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  2,625,000م و سنويا

كة الريادة  الموافقة  .15 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس     يد/ طارق عبدالله   بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

وط تفض           يلية    2019/ 01/ 01س           نوات تبدأ من    7الرص           يفة لمدة   -عن عقد إيجار بمدينة مكة المكرمة   ا دون شر م ويجدد تلقائي 

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   ب2023علم 
 
 ريال سعودي.  3,150,000لغت م و سنويا

كة الريادة  الموافقة  .16 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيه ا وهي عب ارة عن  بن داود والس               ي د/ ط ارق عب دالله   بن داود والرئيس التنفي ذي/ أحم د عب دالرزاق بن داود مص               لح ة غب  مب اشر

ا بأن    2019/ 01/ 01س  نوات تبدأ من    7روتانا لمدة   -عقد إيجار بمدينة المدينة المنورة   وط تفض  يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 بلغت2023قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  5,250,000 م و سنويا

كة الريادة  الموافقة  .17 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس     يد/ طارق عبدالله   بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

وط    2019/ 01/ 01س               نوات تب   دأ من    7الج   امع   ات لم   دة     -عن عق   د إيج   ار بم   دين   ة الم   دين   ة المنورة   ا دون شر م ويج   دد تلق   ائي    

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   بلغت  م و س2023تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.   2,100,000نويا

كة الريادة  الموافقة  .18 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس     يد/ طارق عبدالله   بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

وط  2019/ 01/ 01س               نوات تب دأ من  7س               كن أبراج البي ت لم دة    -عن عق د إيج ار بم دين ة مك ة المكرم ة   ا دون شر م ويج دد تلق ائي  

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   بلغت  م و س2023تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.  1,050,000نويا

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .19 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض       اء مجلس الإدارة: الس       يد/ عبدالرزاق بن داود والس       يد/ عبدالخالق بن داود 
كة الريادة الوطنية العقارية المحدودة والنر وشر

ة  والس      يد/ خالد بن داود والس      يد/ ط ارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس      يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص      لحة غب  مباشر

ا دون    2019/ 01/ 01س               نوات تبدأ من   7س               كن مرس               ال لمدة   –فيها وهي عبارة عن عقد إيجار بمدينة الرياض   م ويجدد تلقائي 

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام  وط تفضيلية علم   بلغت  م و 2023شر
 
 ريال سعودي.  3,150,000سنويا

كة الريادة  الموافقة  .20 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس     يد/ طارق عبدالله   بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

كة أس          واق بن داود التجارية لمدة  –عن عقد إيجار بمدينة بحرة   ا  2019/ 01/ 01س          نوات تبدأ من    7مس          تودع شر م ويجدد تلقائي 

ا بأن قيمة التعاملات خلال الع وط تفضيلية علم   بلغت  2023ام دون شر
 
 ريال سعودي.  4,725,000م و سنويا
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ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .21 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض       اء مجلس الإدارة: الس       يد/ عبدالرزاق بن داود والس       يد/ عبدالخالق بن داود 
كة الريادة الوطنية العقارية المحدودة والنر وشر

ة  والس      يد/ خالد بن داود والس      يد/ ط ارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس      يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص      لحة غب  مباشر

ك  ة ال  دانوب للمواد الغ  ذائي  ة والكم  الي  ات لم  دة    –فيه  ا وهي عب  ارة عن عق  د إيج  ار بم  دين  ة بحرة   س               نوات تب  دأ من    7مس               تودع شر

ا بأ  2019/ 01/ 01 وط تفض    يلية علم  ا دون شر  بلغت  2023ن قيمة التعاملات خلال العام م ويجدد تلقائي 
 
  1,575,000م و س    نويا

 ريال سعودي. 

كة الريادة  الموافقة  .22 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس     يد/ طارق عبدالله   بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص     لحة غب  مباشر

كة أس          واق بن داود التجارية لمدة    –عن عقد إيجار بمدينة جدة م ويجدد  2019/ 01/ 01س          نوات تبدأ من  7المقر الرئيس          ي لش          ر

ا بأن قيمة التعاملات خلا وط تفضيلية علم  ا دون شر  بلغت 2023ل العام تلقائي 
 
 ريال سعودي.   2,625,000م و سنويا

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .23 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض      اء مجلس الإدارة: الس      يد/ عبدالرزاق بن داود والس      يد/ عبدالخالق بن داود والس      يد/  
كة أمواج العقارية المحدودة والنر وشر

ة فيها وهي  خالد بن داود والس    يد/ طارق عبدالله  بن داود  والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

ا    2019/ 01/ 01س      نوات تبدأ من   6النهض      ة لمدة   –عبارة عن عقد إيجار بمدينة جدة   وط تفض      يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 بلغت  2023بأن قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  5,250,000م و سنويا

كة أمواج  الموافقة  .24 كة بن داود القابض         ة( وشر كة تابعة لش         ر كة أس         واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض     اء مجلس الإدارة: الس     يد/ عبدالرزاق بن داود  
والس     يد/ عبدالخالق بن داود والس     يد/ خالد بن داود العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة عن عقد   والس    يد/ طارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

وط  2019/ 01/ 01س               نوات تب دأ من    7العزيزي ة لم دة   –إيج ار بم دين ة مك ة المكرم ة   ا دون شر ا ب أن  م ويج دد تلق ائي   تفض               يلي ة علم  

 بلغت 2023قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  6,000,000م و سنويا

كة أمواج  الموافقة  .25 كة بن داود القابض         ة( وشر كة تابعة لش         ر كة أس         واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض     اء مجلس الإدارة: الس     يد/ عبدالرزاق بن داود والس     يد/ عبدالخالق بن داود والس     يد/ خالد بن داود 
العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة عن عقد  والس    يد/ طارق عبدالله بن داود وا  لرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

ا    2020/ 07/ 01س    نوات وس    تة أش    هر تبدأ من  4ش    ارع حراء لمدة    –إيجار بمدينة جدة  وط تفض    يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 ال سعودي. ري 5,600,000م بلغت 2023بأن قيمة التعاملات خلال العام 

كة أمواج  الموافقة  .26 كة بن داود القابض         ة( وشر كة تابعة لش         ر كة أس         واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض     اء مجلس الإدارة: الس     يد/ عبدالرزاق بن داود والس     يد/ عبدالخالق بن داود والس     يد/ خالد بن داود 
العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة عن عقد  والس    يد/ طارق عبدالله بن داود وا  لرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

ا ب  أن قيم  ة  2019/ 01/ 01س               نوات تب  دأ من    6الفلاح لم  دة    –إيج  ار بم  دين  ة ج  دة   وط تفض               يلي  ة علم    ا دون شر م ويج  دد تلق  ائي   

 بلغت  2023التعاملات خلال العام 
 
 عودي. ريال س 1,500,000م وسنويا

كة أمواج  الموافقة  .27 كة بن داود القابض         ة( وشر كة تابعة لش         ر كة أس         واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض     اء مجلس الإدارة: الس     يد/ عبدالرزاق بن داود والس     يد/ عبدالخالق بن داود والس     يد/ خالد بن داود 
العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة عن عقد  والس    يد/ طارق عبدالله بن داود وا  لرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

وط تفض      يلية  2019/ 01/ 01س      نوات تبدأ من    9لمدة    3س      كن الخميس   –إيجار بمدينة خميس مش      يط   ا دون شر م ويجدد تلقائي 

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   بلغت  2023علم 
 
 ريال سعودي.  472,500م و سنويا

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .28 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض      اء مجلس الإدارة: الس      يد/ عبدالرزاق بن داود والس      يد/ عبدالخالق بن داود والس      يد/  
كة أمواج العقارية المحدودة والنر وشر

ة فيها وهي  خالد بن داود والس    يد/ طارق عبدالله  بن داود  والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

وط    2019/ 01/ 01س               نوات تب دأ من   7لم دة  1س               كن الري اض   –عب ارة عن عق د إيج ار بم دين ة الري اض   ا دون شر م ويج دد تلق ائي  

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   بلغت م و سنوي2023تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.   1,260,000ا

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .29 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض      اء مجلس الإدارة: الس      يد/ عبدالرزاق بن داود والس      يد/ عبدالخالق بن داود والس      يد/  
كة أمواج العقارية المحدودة والنر وشر
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 8 من 7 صفحة

ة فيها وهي   خالد بن داود والس      يد/ طارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس      يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص      لحة غب  مباشر

وط  2019/ 01/ 01س               نوات تب دأ من   7لم دة  2س               كن الري اض     –عب ارة عن عق د إيج ار بم دين ة الري اض  ا دون شر م ويج دد تلق ائي  

ا بأن قيمة التعاملات خلا  بلغت  2023ل العام تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.  1,260,000م و سنويا

كة أمواج  الموافقة  .30 كة بن داود القابض         ة( وشر كة تابعة لش         ر كة أس         واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض     اء مجلس الإدارة: الس     يد/ عبدالرزاق بن داود والس     يد/ عبدالخالق بن داود والس     يد/ خالد بن داود 
العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة عن عقد  والس    يد/ طارق عبدالله بن داود وا  لرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

ا بأن قيمة  2019/ 01/ 01س         نوات تبدأ من  9س         كن النعيم لمدة    –إيجار بمدينة جدة  وط تفض         يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 بلغت  2023التعاملات خلال العام 
 
 يال سعودي. ر  1,592,850م و سنويا

ك ة ال دانوب الموافق ة  .31 ي تم ت بي   شر
ك ة بن داود الق ابض               ة(  على الأعم ال والعقود النر ك ة ت ابع ة لش               ر للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر

ي لأعض      اء مجلس الإدارة: الس      يد/ عبدالرزاق بن داود والس      يد/ عبدالخالق بن داود والس      يد/  
كة أمواج العقارية المحدودة والنر وشر

ة فيها وهي  خالد بن داود والس    يد/ طارق عبدالله بن داود  والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالر  زاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

وط  2020/ 01/ 01س               ن  ة تب  دأ من 16مس               تودع الري  اض لم  دة    –عب  ارة عن عق  د إيج  ار بم  دين  ة الري  اض  ا دون شر م ويج  دد تلق  ائي   

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   بلغت  2023تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.  1,860,600م و سنويا

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .32 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض      اء مجلس الإدارة: الس      يد/ عبدالرزاق بن داود، الس      يد/ عبدالخالق بن داود والس      يد/  
كة أمواج العقارية المحدودة والنر وشر

ة فيها وهي    خالد بن داود الس         يد/ طارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس         يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص         لحة غب  مباشر

ا دون  2019/ 01/ 01س               نوات تب دأ من   7مواقف س               ي ارات الخ ال دي ة لم دة   –عب ارة عن عق د إيج ار بم دين ة ج دة  م  ويج دد تلق ائي  

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام  وط تفضيلية علم   بلغت  م و س2023شر
 
 ريال سعودي.  1,050,000نويا

ك ة بن داود الق ابض               ة(  الموافق ة  .33 ك ة ت ابع ة لش               ر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات )شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض        اء مجلس الإدارة: الس        يد/ عبدالرزاق بن داود، الس        يد/ عبدالخالق بن داود،الس        يد/  
كة أمواج العقارية المحدودة والنر وشر

ة فيها وهي    خالد بن داود والس    يد/ طارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود. مص    لحة غب  مباشر

ا    2021/ 01/ 01س          نة تبدأ من    15فيفا مول لمدة   -عبارة عن عقد إيجار بمدينة جدة   وط تفض          يلية علم  ا دون شر م ويجدد تلقائي 

 بلغت  2023بأن قيمة التعاملات خلال العام 
 
 ريال سعودي.  2,504,000م وسنويا

كة الريادة  الموافقة  .34 كة بن داود القابض        ة( وشر كة تابعة لش        ر كة أس        واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ عبدالخالق بن داود والس    يد/ خالد  
الوطنية العقارية المحدودة والنر

ة فيها وهي عبارة  بن داود والس    يد/ طارق عبدالله   بن داود  والرئيس التنفيذي الس    يد/ أحمد عبدالرزاق بن داود مص    لحة غب  مباشر

وط    2020/ 01/ 01س               نوات تب  دأ من    6س               كن العزيزي  ة لم  دة    -عن عق  د إيج  ار بم  دين  ة مك  ة المكرم  ة   ا دون شر م ويج  دد تلق  ائي   

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام   بلغت م و سن2023تفضيلية علم 
 
 ريال سعودي.  1,050,000ويا

ك ات  الموافق ة  .35 ك ة أس               واق بن داود التج اري ة )شر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات وشر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض     اء مجلس الإدارة: الس     يد/ عبدالرزاق بن داود 
لية المحدودة والنر ي المب  

كة الص     فا للأوان  كة بن داود القابض     ة( وشر تابعة لش     ر

لس     يد/ خالد بن داود والس     يد/ طارق عبدالله بن داود والرئيس التنفيذي الس     يد/ أحمد عبدالرزاق  والس     يد/ عبدالخالق بن داود وا 

ا بأن   وط تفض            يلية علم   دون شر
 
اء منتجات لمدة س            نة و يجدد تلقائيا ة فيها، وهي عبارة عن عقد شر بن داود مص            لحة غب  مباشر

 يال سعودي. ر  7,838,847م بلغت 2023قيمة التعاملات خلال العام 

ك ات  الموافق ة  .36 ك ة أس               واق بن داود التج اري ة )شر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات وشر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ خالد بن  
ا للتجارة والنر كة الجمب  كة بن داود القابض    ة( وشر تابعة لش    ر

ة فيها، وهي عبارة عن    داود والس     يد/ طارق عبدالله بن ة فيها والس     يد/ عبدالخالق بن داود مص     لحة مباشر داود مص     لحة غب  مباشر

ا ب   أن قيم   ة التع   املات خلال الع   ام   وط تفض               يلي   ة علم      دون شر
 
اء منتج   ات لم   دة س               ن   ة و يج   دد تلق   ائي   ا م بلغ   ت  2023عق   د شر

 ريال سعودي.   68,001,112

ي لأعض      اء مجلس الإدارة: الس      يد/  الموافقة  .37
ا للتجارة والنر كة الجمب  كة بن داود القابض      ة وشر ي تمت بي   شر

على الأعمال والعقود النر

ة فيها والس    يد/ عبدالخالق بن داود  عبدالرزاق بن داود والس    يد/ خالد بن داود والس    يد/ طارق عبدالله بن داود مص    لحة غب  مباشر

ة فيها ، وهي عبارة   كة لمدة  مص         لحة مباشر كة المحملة من قبل الش         ر ا دون    5عن رس         وم الخدمات المش         بر س         نوات وتجدد تلقائي 

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام  وط تفضيلية علم   ريال سعودي.  1,130,186م بلغت   2023شر
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ك ات  الموافق ة  .38 ك ة أس               واق بن داود التج اري ة )شر ك ة ال دانوب للمواد الغ ذائي ة والكم الي ات و شر ي تم ت بي   شر
على الأعم ال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ خالد بن  
ا للتجارة والنر كة الجمب  كة بن داود القابض    ة( وشر تابعة لش    ر

ة فيها ، وهي عبارة عن  داود والس   يد/ طارق عبدالله ب ة فيها والس   يد/ عبدالخالق بن داود مص   لحة مباشر ن داود مص   لحة غب  مباشر

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام  وط تفض  يلية علم  ا دون شر  وتجدد تلقائي 
 
كة س  نويا   993,600م بلغت    2023إيجار تتقاض  اه الش  ر

 ريال سعودي. 

ا  الموافقة  .39 كة الجمب  كة بن داود القابض      ة( وشر كة تابعة لش      ر كة أس      واق بن داود التجارية )شر ي تمت بي   شر
على الأعمال والعقود النر

ي لأعض    اء مجلس الإدارة: الس    يد/ عبدالرزاق بن داود والس    يد/ خالد بن داود والس    يد/ طارق عبدالله بن داود مص   لحة  
للتجارة والنر

ة فيها والس يد/ عبدالخ كة  غب  مباشر ة فيها ، وهي عبارة عن تحويل منتجات بواس طة الش ر غب  تعاقدي    -الق بن داود مص لحة مباشر

ا بأن قيمة التعاملات خلال العام  وط تفض            يلية علم  ا دون شر وط تفض            يلية وتجدد تلقائي  ريال    407,076م بلغت    2023دون شر

 سعودي. 

ي  الموافق ة   .40
كة إي واي إم لمدارة و التس               ويق المح دودة والنر كة بن داود الق ابض               ة و فرع شر ي تم ت بي   شر

على الأعم ال والعقود النر

ان مص      لحة غب   
كة بن داود القابض      ة( الس      يد/ ماجد الطح  كة تابعة لش      ر كة التطبيقات الدولية التجارية )شر لعض      و مجلس إدارة شر

ة فيها، وهي عبارة عن عمولة برن ا بأن قيمة التعاملات خلال العام مباشر وط تفض يلية علم   دون شر
 
م  2023امج الولاء ويجدد س نويا

 ريال سعودي.  10,709,364بلغت 

ي لأعضاء مجلس الإدارة:  الموافقة  .41
كة بن داود القابضة والسيد/ عبدالخالق بن داود، والنر ي ستتم بي   شر

على الأعمال و العقود النر

ة فيها والسيد/ عبدالخالق   السيد/ عبدالرزاق بن داود والسيد/ خالد بن داود والسيد/ طارق عبدالله بن داود مصلحة غب  مباشر

ة فيها، وهي   اء حصص بن داود مصلحة مباشر ا للتجارة، حيث أن هذا التعامل سيتم بناءً على  100عبارة عن شر كة الجمب  ي شر
%  ف 

 بأن المبلغ المتفق عليه للحصص المباعة قدره 
 
وط تفضيلية علما مليون ريال سعودي، وسيكون   186.5أسس تجارية و بدون شر

ي الديون ورأس المال العامل
 للتعديل بناءً على صاف 

 
 إل  خاضعا

 
و استنادا ي اتفاقية البيع الشر

اء ط المذكوره ف  ي سيتم دفعها  الشر
، والنر

ا.  
 
 للبائع نقد

على تفويض مجلس الإدارة أو أي ش        خص مفوّض له من قبل مجلس الإدارة بإص        دار أي قرار أو اتخاذ أي إجراء قد يكون  الموافقة  .42

ي تخص صفقة الاستحواذ بالبند رقم )
ا لتنفيذ أي من القرارات النر وري   (. 41ض 

 هذا  
 
ي تمام الس  اعة )وأ

أعض  اء مجلس الإدارة و ، حيث ش  كر رئيس الجمعية الس  ادة مس  اءً بنفس اليوم(  08:15غلق الاجتماع ف 
 الاجتماع. مشاركتهم على الحضور من المساهمي   

 

 

 

 الموف               ق، والله 

 

 

 رئيس الجمعية سكرتير الجمعية

 عبدالرزاق داود بن داود د.  الأستاذ/ باسم حجاز 
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